

# Trabajan para Habilitar Puente del Ferrocarril

EL DIARIO DE HOY, Sábado 17 de Octubre de 1981.

Dentro de ocho días podrán circular los vehículos hacia el Oriente del país por el paso de San Nicolás y San Marcos Lempa, utilizando el puente del ferrocarril, declara a EL DIARIO DE HOY, el ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas.

Trabajando las 24 horas del día, bajo la supervisión de 6 expertos en construcción de puentes, el MOP habilitará el paso para los

automóviles y camiones.

Informa el ministro que dicho puente tiene una consistencia mejor que la que tenía el Puente de Oro, porque son construidos para resistir el gran peso del tren, sus ocupantes y la carga que transporta. A esto se agrega que su capacidad es especial en el sentido de que el tren provoca un gran movimiento a su paso.

El puente a que hace referencia el funcionario se encuentra paralelo al lugar donde funcionó el Puente de Oro, destruido por los terroristas. Todo el tiempo ha servido para uso especial del ferrocarril y para el paso de los habitantes de las poblaciones antes mencionadas.

Hizo mención que en un plazo de 60 días tendrán los términos de referencia y las especificaciones para proceder a una licitación para la construcción de un nuevo puente.

En cuanto a la inversión para construir un nuevo puente, el ministro rectificó el dato que dio a conocer el 15, en el que estimaba de 10 a 14 millones de colones, porque no

es exacto. Dijo que los cálculos que han realizado con su equipo técnico arrojan una cantidad entre 40 y 50 millones de colones. Este sería un puente moderno, pero no colgante, específico.

Advierte que la construcción de un nuevo puente es una obra que no puede postergarse, hay que llevarla a cabo. Indicó que el MOP tiene créditos con el AID, Banco Mundial, Banco Centroamericano de Integración Económica, entre otros. La construcción del puente sería de dos años, señaló.

Detalla el funcionario

—Favor pase a la página 11.



**EMBOSCADO POR TERRORISTAS.** — (Zacatecoluca). El sastrero Saúl Olmedo Galdámez, de 23 años, y empleado de "Creaciones Cuscatlán y Almohadas Enseñanza", fue ultimado por los terroristas al ser emboscado en esta jurisdicción. El vehículo en el que se conducía fue ametrallado y semi-destruido por unas bombas. Dos compañeros suyos resultaron heridos de gravedad.



**MUERTO EN EMBOSCADA (Cojutepeque).** — El Sr. Matilde Rubio Umazor, de 57 años, fue muerto a tiros cuando conducía su vehículo en el Km. 13 de la Panamericana. Su acompañante Martín Vidal Peña, murió de las heridas de bala en la emboscada.



**MUERE A TIROS.** — (Cojutepeque). Sr. Martín Vidal Peña, de 55 años, fue muerto a tiros en la carretera Panamericana, Km. 13. Deja 5 hijos. Residía en esta ciudad. También murió Matilde Rubio Umazor, que manejaba el vehículo que fue tiro-teado.

## 1 Muerto y 2 Heridos

# Terroristas Ametrallan Microbús en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. — Un sastrero muerto a tiros y dos compañeros suyos que se encuentran bastante graves, es el resultado de una emboscada que sujetos terroristas tendieron al microbús 113418, en el kilómetro 80 de la carretera a San Vicente, cantón El Copinol, de esta jurisdicción.

De acuerdo a los informes, los señores Saúl Olmedo Galdámez, de 23 años, ayudante de motorista; José Calzón del Cid Cruz y Romilio Mena, se conducían en el microbús hacia San Miguel a dejar mercadería.

Como el Puente de Oro está destruido por los terroristas, los tres se desviaron hacia San Vicente para tomar el puente Cuscatlán y llegar hasta San Miguel. Pero a eso de las once de la mañana, de acuerdo a los informes, cuando pasaban por el kilómetro 80, del cantón El Copinol, desde unas lomas, unos terroristas les lanzaron una bomba de contacto y luego los ametrallaron. Galdámez, según los datos, murió en el instante por las lesiones causadas por las esquirlas y los tiros de grueso calibre. Sus otros dos compañeros resultaron gravemente heridos.

Fue hasta algunos minutos después que policías nacionales hacían un patrullaje por la zona, que los encontraron y llevaron a los heridos al Hospital Santa Teresa, de esta ciudad, donde se indicó que el estado de las víctimas es "muy grave".

El vehículo sufrió varias perforaciones, principalmente en la parte delantera.

El cadáver fue reconocido por el Juez 1º de lo Penal, a la orden de quien se encuentra el vehículo.

Por su parte, voceros de la fábrica "Creaciones Cuscatlán", dijeron que la mercadería estaba valuada en cuatro mil colones y era trasladada a un hospedaje en San Miguel.

Agregar que Saúl Olmedo Galdámez era originario de Santa Rita, Chalatenango.



**HABILITAN PUENTE DEL FERROCARRIL.** — Dentro de 8 días quedará habilitado el paso de vehículos hacia el Oriente del país, entre San Nicolás y San Marcos Lempa, por medio del puente que tradicionalmente es usado por el ferrocarril. Este se encuentra paralelo al Puente de Oro que fue dinamitado por los terroristas. El ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de O.P.P., dijo que "ya están trabajando intensamente".



**MUERTO.** — José Manuel Manzano, soldado de la Defensa Civil, murió al ser atacada la pequeña guarnición en Ciudad Arce. En el enfrentamiento murieron 3 terroristas.

## Leones de CREDISA en Reforestación

Uno de los clubes de Leones del Distrito D-2 Itzmania, el de Ciudad CREDISA, "fiel a los principios leonísticos de servicio", llevó a cabo la primera parte del plan de reforestación que consistió en la siembra y el abonado de 200 arbolitos.

Mañana domingo 18 se hará la segunda parte del mencionado plan, que consistirá en una segunda abonada y siembra de más arbolitos.

El Club de Leones CREDISA excita a los habitantes de la colonia para que colaboren en la siembra y cuidado de los árboles.

## Hallan Tres Cadáveres en Basurero de S. Ana

SANTA ANA. — En el Crematorio Municipal situado en la carretera de esta ciudad a Metapán, cantón Cutumay Camones, las autoridades judiciales reconocieron tres cadáveres de desconocidos. Trabajadores que habían llegado a depositar desperdicios a aquella zona descubrieron los cuerpos.

Uno de los muertos a balazos era de unos 25 años, moreno, vestía camiseta sin mangas, pantalón kaki, bigote y pelo negro, barbado; el segundo, de unos 28 años, pelo negro ondulado, tez blanca, vestía camisa deportiva café con blanco y pantalón azul de lona, botas negras y el tercero de unos 18 años, moreno, pelo negro un tanto largo, camisa café, pantalón verde oscuro, botas amarillos mostaza.

Cerca de ellos se encontraron numerosas vainillas. (W.M.)

SANTA ANA. — Los alumnos del Tercer Año de Bachillerato Académico del Liceo Santaneco, han invitado a la Misa de Acción de Gracias que con motivo de haber terminado sus estudios de Bachillerato, se oficiará en la Iglesia Catedral a las 16 horas de hoy sábado 17.

Concurrirán autoridades locales, padres de familia y profesores. La promoción de Bachilleres Académicos 1981 Opción Humanidades es: Carmen Mariela Campos, Mirella Auxiliadora Cruz Hernández, Gladys Estela Escobar Lemus, Gertrudis Graciela Flores Martínez, Carmen Elena Girón, Sandra Cristina Hernández.

—Favor pase a la página 28.

## Señorita Muere en una Balacera en San Miguel

SAN MIGUEL. — Una señorita muerta no identificada y tres lesionados de gravedad, entre ellos un soldado de alta en la Tercera Brigada Militar, de esta ciudad, se ignora si por parte de los extremistas hubo muertos o heridos. (Ramírez)

Angel Ramirez, el pasajero José Robles López y un soldado de alta en la Tercera Brigada Militar, de esta ciudad, se ignora si por parte de los extremistas hubo muertos o heridos. (Ramírez)

Según informes, un grupo como de veinticinco extremistas fuertemente armados, montaron un reten cerca del caserío Las Conchas K. 152 de la Ruta Militar al Puente de Goascorán, para detener vehículos y despojar de sus pertenencias a los pasajeros.

En esos momentos pasaba el bus de la empresa "Egardo" B-75-314, conducido por el motorista Luis Alonso Carranza. Iban como pasajeros un soldado y otros miembros de cuerpos de seguridad y esto provocó una balacera entre ambos bandos.

Como resultado del enfrentamiento, resultó muerta una señorita y lesionados gravemente el conductor de buses Miguel

SAN MIGUEL. — Una banda de ladrones está operando en el caserío El Pilón, cantón San Felipe, de Jocoro, y ya ha cometido asaltos y robos en comerciantes.

Un grupo como de 25 a 30 sujetos portando fusiles FAL y G-3 llegaron a la casa de la señora Isabel Saravia, que tiene una tienda y la saquearon. Se llevaron todos los artículos de primera necesidad, así como ropa de uso personal, calzado, prendas de valor.

Estos mismos sujetos se llevaron un revólver 38 especial propiedad del señor Eliseo Romero y una pistola calibre 22. También fueron saqueadas las ca-

—Favor pase a la página 11.